
Poselství Naší Paní z Borg en-Nadur ze dne 8. června 2011. 

Vizionář: Angélik Caruana (Malta), http://www.borgin-nadur.org/en/bidu.php 
 

 

OČISTĚTE VAŠE SRDCE MODLITBOU 

 

Mé děti, 

 

jsem darem milosrdenství a Lásky. Žádám vás, abyste to ocenily, během těchto hodin, které 
právě prožíváte. Možná, pro některé z vás, je to chvíle podivná a matoucí. Pro jiné, je to 
chvíle milosti. 

Žádám vás, mé děti a má vnoučata – vy, kteří patříte ke mně, abyste očistily vaše srdce 
modlitbou, oběťmi, pokáním a půstem. V pravdě, mé děti, právě tímto způsobem si můžete 
očistit svá srdce a také posílit církev – jejíž jsem matkou. 

Takže, mé děti, vraťte se k tomu, čím jste se staly. Jsem připravená vás vzít pod svůj plášť, 
abych vás přivedla k mému Synu Ježíši. 

Některé mezi vámi jsou připraveny, některé ne – zarputile zůstávají vzadu. Říkám vám to 
ještě jednou, mé děti, očistěte vaše srdce modlitbou, půstem, pokáním a obětí. Vraťte se ke 
staré a jednoduché modlitbě, k modlitbě malých dětí: k rozjímavé modlitbě růžence. Je to 
jediný prostředek, jímž bude církev znovu semknuta v jednotě – jednoduchým způsobem – 
modlitbou maličkých, modlitbou růžence. 

Děkuji, že jste vyslechly mou výzvu. 

 

 

 
 
 
Poselství Panny Marie ze dne 20. června 2012.  
 
Vizionář: Angélik Caruana (Malta), http://www.borgin-nadur.org/en/bidu.php   
 
 

NIKDO NEMÁ PRÁVO ZNIČIT ŽIVOT DRUHÉHO 
 

 
Moje děti a děti mého srdce!  
 
Mé děti, není snad málo organizací zabývajících se ochranou zvířat – aby se zabránilo jejich 
zabíjení, špatnému zacházení, nebo jejich mučení? Vskutku, to je v pořádku, a měly byste v 
tom pokračovat. Se zvířaty by se nikdy nemělo zacházet krutě.  
 



Mé děti, kolik je organizací, propagujících interrupce? Nejedná se také o krutost? Kolik je 
organizací zaměřených v boji proti potratům, které se snaží bojovat za svou věc, a přesto 
jsou potlačovány a umlčovány? Jak to, mé děti, že je někdo vytržen z matčina lůna? 
Kolik je těch, kteří by byli hlasem těchto miminek? Kolik je těch, kteří chtějí zasvětit svůj 
život těmto malým dětem?  
 
Mé děti, chtěla bych, abyste tu otázku vzaly za svou. Nedovolte jiným zemím, aby vás 
ovlivnily – jak už se to stalo v případě rozvodu, neboť je snadné říct: "Nejsme snad jako ti 
druzí? Máme stejná práva jako každý druhý." (*) Přesto, mé děti, nezapomínejte, že ostatní 
mají také právo na život.  
 
Nikdo nemá právo odstranit život druhého. Ten druhý má právo žít.  
 
Děkuji, že jste vyslechly moji výzvu.  
 

 
 (*) Přerušení těhotenství není na Maltě zatím povoleno, ale vlivné skupiny chtějí nechat 
odhlasovat v tomto smyslu zákon, jako to už udělaly pro rozvod, který byl uzákoněn 
parlamentem dne 25.7.2011. 

 

 

Poselství Panny Marie za dne 12. září 2012. 

Vizionář: Angélik Caruana (Malta), http://www.borgin-nadur.org/en/bidu.php 

 

VRAŤTE SE K VÍŘE JEDNODUCHOSTI A POKORY 

 

Mé drahé děti a dětičky – vy, mého srdce! 

Mé děti, chci, abyste se vrátili k víře vašich předků. Ano, mé děti, obraťte se. Hodně z vás 
zapomnělo, že každé ráno, za východu slunce, můj Syn, Ježíš, vás připravuje na obrácení. 
Mé děti, můj Syn, Ježíš, myslí stále na vás. Mé děti, neoddělujte obrácení od víry, byla by to 
vaše zkáza. 

["Oddělit obrácení od víry", jako když se říká, například: Jsem věřící, ale do kostela 
nechodím" – poznámka překladatele]. 

Prosím vás, mé děti, z hloubi mého srdce, abyste se vrátily k víře, jakou jste měly kdysi a 
nebyly příliš upoutané znameními, nebo poselstvími a pokoušely se pochopit každý detail. 
Nedovolte, abyste byly jimi ochromeny, neboť jinak byste vy a ti ve vašem okolí mohli 
podlehnout zkáze. 

Mé děti, vraťte se k víře vašich předků, k víře jednoduchosti a pokory. Ano, mé 
děti, jestliže půjdete touto cestou, nikdy nebudete moci chybovat. Vaši předkové byli 
jednoduší lidé bez vzdělání, bez teologie, nebo filozofie. Ale byli to lidé silné víry. Lidé, kteří 
věděli, že Bůh nechává vycházet slunce také pro ně. 

Takže, opakuji, mé děti, vraťte se k víře vašich předků. 



Děkuji, že jste vyslechly moji výzvu. 

 


